
んすう ねんおし  プリント

1 りんごを100gの入れ物
も の

に入れて，全
ぜ ん

体
た い

の重
お も

をはかったら，500g
ありました。りんごの重 は，何gですか。
 ①　あ～う の中にあてはまることばを  からえらんで，図をかんせい
 　させましょう。

 ②　①の図を見て，ことばの式をかんせいさせましょう。
  　  ＋  ＝ 

 ③　上の式で，わからない数を  として式に表
あらわ

しましょう。
  　  ＋  ＝ 

 ④　  にあてはまる数をもとめましょう。
（　　　　　　）

2  にあてはまる数を計算でもとめましょう。
 ①　10＋  ＝16    ②　24＋  ＝35　

 ③　84＋  ＝135   ④　  ＋9＝17

 ⑤　  ＋42＝73    ⑥　  ＋16＝101

17 □を使った式①
3年 2月～ 3月（下p.121 ～ 122）

組 番 名前

17  □を使
つ か

った式
し き

入れ物の重さ
全体の重さ
りんごの重さ

あ
い
う

あ

い う

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった

りんごの重 の方が，
入れ物の重 より
重くなりそうだね！


